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I Niedziela Wielkiego Postu 
Ewangelia:  Mt 4, 1-11 

 

Duch wyprowadził Jezusa na pustynię, aby był kuszony 
przez diabła. A gdy pościł już czterdzieści dni i 
czterdzieści nocy, poczuł w końcu głód. Wtedy przystąpił 
kusiciel i rzekł do Niego: «Jeśli jesteś Synem Bożym, 
powiedz, żeby te kamienie stały się chlebem». Lecz On mu 
odparł: «Napisane jest: „Nie samym chlebem żyje 
człowiek, ale każdym słowem, które pochodzi z ust 
Bożych”».  
Wtedy wziął Go diabeł 
do Miasta Świętego, 
postawił na szczycie 
narożnika świątyni i 
rzekł Mu: «Jeśli jesteś 
Synem Bożym, rzuć się 
w dół, napisane jest 
bowiem: „Aniołom 
swoim da rozkaz co do ciebie, a na rękach nosić cię będą, 
byś przypadkiem nie uraził swej nogi o kamień”». Odrzekł 
mu Jezus: «Ale napisane jest także: „Nie będziesz 
wystawiał na próbę Pana, Boga swego”». Jeszcze raz wziął 
Go diabeł na bardzo wysoką górę, pokazał Mu wszystkie 
królestwa świata oraz ich przepych i rzekł do Niego: «Dam 
Ci to wszystko, jeśli upadniesz i oddasz mi pokłon». Na to 
odrzekł mu Jezus: «Idź precz, szatanie! Jest bowiem 
napisane: „Panu, Bogu swemu, będziesz oddawał pokłon i 
Jemu samemu służyć będziesz”». Wtedy opuścił Go 
diabeł, a oto przystąpili aniołowie i usługiwali Mu. 



Biuro parafialne - Sr . Kinga Hoffmann MChR      602.212.1172 
Organista - Marek Święch                 480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr . Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wier tek                480.252.0122 
Rada Duszpasterska - Jola Strojek                 623.882.4373 
Komisja Finansowa - Rober t Szewczyk 
Rycerze Kolumba - Anthony Wodka                      480.296.6409 
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                            602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz      623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski       602.212.1172 
 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                
Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Sr .Kinga               602.212.1172 
Kawiarenka - Jola Strojek                                          623.882.4373 
Ogłoszenia w Biuletynie - Sylwia          polishchurch@gmail.com                                                

 

21/22 lutego 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am M. Joniec, M. Król, K. Stateczny 
11:00 am O. Piątek, K. Lasek, V. Lassek 
 

28 lutego / 1 marca 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am H. Podczerwinski, M. Jankowski, P. Kucmierz 
11:00 am K. Babiński, A. Żołnierczyk, P. Stary 

7/8 marca 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Bednarowski, K. Misiura, M. Król 
11:00 am D. Zelek, J . Serwach, M. Serwach 

14/15 marca 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am M. Joniec, K. Stateczny, H. Podczerwiński 
11:00 am N. Piątek, A. Piątek, A. Piątek 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (02/15/26): $ 3,036 
  Kawiarenka: $ 302 
 

BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ 
 
 

DRUGA SKŁADKA - MARZEC 
 

  1 marca - Building Fund 
  8 marca - Communications 
15 marca - Electricity 
22 marca - Rekolekcjonista 
29 marca - Kwiaty na Wielkanoc 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J . Bednarz,  
       A. Bigas, A. Wodka, K. Makowski 

02/22/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

03/01/26 A. Johns, C. Maksimowski, A. Pieja, J. Pieja 
03/08/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
03/15/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
03/22/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

03/29/26 A. Johns, C. Maksimowski, A. Pieja, J. Pieja 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Marek Jamrych, Renia 
Drąg, Małgorzata Zapolska, Danuta, 
Teresa Hałuda, Urszula Babińska, Wanda 

Piórkowska, Celina Maksimowska, Maria Piotrowicz, 
chorzy z naszej parafii i z naszych rodzin oraz Rycerze 
Kolumba: Stanisław Pieńczykowski, Jan Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA : 
 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 12:00 pm i  2:00 pm - 5:00 pm 



I NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU 
21/22 LUTEGO 

Sobota, 5:30 pm  
O Boże błog. i zdrowie dla Sheili i Franka Vega 
+Krystyna Cybul, +Leon Skrzyszowski, +Krzysztof Deras 
 

 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
Dziękczynnej z prośbą o Boże błog. dla rodziny 
O dary Ducha Św. dla Weroniku i Sebastiana 
+Zbyszek Klamczyński, +Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, 
+Franciszek Niemyjski, +Maciej Bukowski w rocz. śmierci 
oraz zmarli z rodziny Bukowskich, +Władysława Kwaśnik, 
+Helena i Bronisław Wójtowicz, +Krzysztof Mikiciuk, 
+Stefania Belda 
 

Niedziela,  11:00 am   
O łaskę zdrowia dla Celiny Maksimowskiej 
O łaskę zdrowia dla Haliny i mądrość dla lekarzy 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej i Aniołów Stróżów dla 
Marysi i Sabinki Kołodziej z ok. 13. urodzin 
O Boże błog. dla Benjamina Wróblewskiego z ok. 14. ur. 
O Boże błog. dla Marysi Joniec z ok. 18. urodzin  
O zdrowie dla pewnej osoby 
Dziękczynna za okazane dobro i wsparcie 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Wojtek Dub,  
+Justyna Orszulak, +Krzysztof Sokołowski w 3. rocz. śm., 
+Leonarda Grzybowska, +Julia Poniatowska, 
+Kazimiera i Alojzy Stary, +Patrick Rowland w 3. miesiąc 
po śmierci, +Maria Daniel w 7 dniu po śmierci,  
+Elżbieta Zagata 

 

Wtorek, 24 lutego  
8:00 am   W intencji Parafian  
 

Środa , 25 lutego 
 

7:00 pm     

 

Czwartek, 26 lutego 
8:00 am    

 

Piątek, 27 lutego 
7:00 pm - +Franciszek Niemyjski w 1. rocz. śmierci   

 

II NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU 
28 LUTEGO / 1 MARCA 

Sobota, 5:30 pm  
+Hanna Słaba, +Zofia, Kazimierz i zmarli z rodziny Głąbiak 
 

 

Niedziela, 9:00 am   
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Michała z ok. ur. 
+Zbyszek Klamczyński, +Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, 
+Franciszek Niemyjski, +Władysława Kwaśnik 
+Jan Gurczak, +Dusze w czyśćcu cierpiące 
+Waldemar Jezuit 
 

Niedziela,  11:00 am   
O łaskę zdrowia dla Celiny Maksimowskiej 
O łaskę zdrowia dla Haliny i mądrość dla lekarzy 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Agaty Romuzgi  
O Boże błog. W służbie wojskowej dla Sebastiana Piecha 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder,  
+Grażyna Rzeźnik, +Elżbieta Zagata w miesiąc po śmierci,  
+Adolf Niemiec, +Stanisław Piech 

ORĘDZIE OJCA ŚWIĘTEGO LEONA XIV NA WIELKI POST 2026 
„Wielki Post to czas, w którym Kościół z matczyną troską zaprasza nas do ponownego umieszczenia w centrum naszego 
życia misterium Boga, aby nasza wiara odzyskała zapał, a nasze serca nie rozpraszały się codziennymi zmartwieniami i 
rozproszeniami. Każda droga nawrócenia zaczyna się, gdy pozwalamy, aby dotarło do nas Słowo Boże, i przyjmujemy je z 

uległością ducha. (...) W tym roku chciałbym zwrócić uwagę przede wszystkim na znaczenie dawania przestrzeni Słowu poprzez słuchanie, 
ponieważ gotowość do słuchania jest pierwszym znakiem, za pomocą którego objawia się pragnienie nawiązania relacji z drugą osobą. Sam 
Bóg, objawiając się Mojżeszowi w płonącym krzewie, ukazuje, że słuchanie jest cechą charakterystyczną Jego istoty: „Dosyć napatrzyłem się na 
udrękę ludu mego w Egipcie i nasłuchałem się narzekań jego” (Wj 3, 7). Słuchanie wołania uciśnionego jest początkiem historii wyzwolenia, w 
którą Pan angażuje również Mojżesza, posyłając go, by otworzył drogę zbawienia swoim zniewolonym dzieciom. Dlatego słuchanie Słowa w 
liturgii wychowuje nas do bardziej prawdziwego słuchania rzeczywistości: pośród wielu głosów, które przewijają się przez nasze życie osobiste i 
społeczne, Pismo Święte uzdalnia nas do rozpoznania tego wołania, które wznosi się z cierpienia i niesprawiedliwości, aby nie pozostało bez 
odpowiedzi. (...) Jeśli Wielki Post jest czasem słuchania, to post stanowi konkretną praktykę, która przygotowuje do przyjęcia Słowa Bożego. 
Wstrzemięźliwość od pokarmu jest bowiem bardzo starożytną i niezastąpioną praktyką ascetyczną na drodze nawrócenia. Właśnie 
dlatego, że angażuje ciało, uwidacznia to, czego odczuwamy „głód” i co uważamy za niezbędne dla naszego utrzymania. Służy zatem 
rozeznaniu i uporządkowaniu „żądz”, podtrzymywaniu czujnego głodu i pragnienia sprawiedliwości, wyrywając je z rezygnacji, ucząc, by 
stawało się modlitwą i odpowiedzialnością względem bliźniego. Jednakże, aby post zachował swoją ewangeliczną prawdę i uniknął pokusy 
napawania serca pychą, musi być zawsze przeżywany w wierze i pokorze. Chciałbym zatem zaprosić was do bardzo konkretnej i często 
niedocenianej formy wstrzemięźliwości, a mianowicie powstrzymywania się od słów uderzających i raniących naszych bliźnich. Zacznijmy 
rozbrajać nasz język, rezygnując z ostrych słów, pochopnych osądów, mówienia źle o nieobecnych, którzy nie mogą się bronić, oraz unikając 
oszczerstw. Starajmy się natomiast nauczyć się ważyć słowa i pielęgnować uprzejmość: w rodzinie, wśród przyjaciół, w miejscach pracy, w 
mediach społecznościowych, w debatach politycznych, w środkach przekazu, we wspólnotach chrześcijańskich. Wtedy wiele słów nienawiści 
ustąpi miejsca słowom nadziei i pokoju. (...) Wreszcie, Wielki Post uwydatnia wspólnotowy wymiar słuchania Słowa i praktykowania postu. (...) 
Prośmy o taką łaskę Wielkiego Postu, która sprawi, że nasze ucho będzie bardziej uważne na Boga i na tych, którzy są ostatnimi. Prośmy o moc 
postu, która dotknie również języka, aby zmniejszyła się liczba słów, które ranią, a powiększała się przestrzeń dla głosu drugiego człowieka. 
Podejmijmy też wysiłek, aby nasze wspólnoty stały się miejscami, w których krzyk cierpiących zostanie wysłuchany, a słuchanie zrodzi drogi 
wyzwolenia, czyniąc nas bardziej gotowymi i gorliwymi w przyczynianiu się do budowania cywilizacji miłości..(...)” 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

Czytania na każdy dzień: 22-28 lutego 

Niedziela: Rdz 2, 7-9; 3, 1-7; Ps 51 (50); Rz 5, 12-19; Mt 4, 1-11 
Poniedziałek: Kpł 19,1-2.11-18; Ps 19(18), 8-10.15; Mt 25,31-46 

Wtorek: Iz 55, 10-11; Ps 34 (33), 4-5. 6-7.16-17.18-19; Mt 6, 7-15  

Środa: Jon 3, 1-10; Ps 51(50), 3-4. 12-13. 18-19; Łk 11, 29-32;  

Czwartek: Est 4,17k.l-m.r-u; Ps 138 (137), 1-3.7e-8; Mt 7, 7-12;  

Piątek: Ez 18,21-28; Ps 130 (129), 1b-2.3-4.5-7a.7b-8; Mt 5,20-26;  

Sobota: Pwt 26, 16-19; Ps 119 (118), 1-2. 4-5. 7-8; Mt 5, 43-48;  

Niedziela: Rdz 12, 1-4a; Ps 33 (32); 2 Tm 1, 8b-10; Mt 17, 1-9 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy 
Luty 2026 

 

Za dzieci cierpiące na nieuleczalne choroby 
 

Módlmy się, aby dzieci cierpiące na nieuleczalne 
choroby i ich rodziny otrzymały niezbędną opiekę 

medyczną i wsparcie oraz nigdy nie traciły sił i nadziei.  

MSZA ŚW. NA YouTube 
 

 

TRANSMISJA ONLINE Z NASZEGO KOŚCIOŁA W 
KAŻDĄ NIEDZIELĘ O GODZ. 11:00 AM 

CDA - CHARITY & DEVELOPMENT APPEAL 
Rozpoczęliśmy coroczny apel prowadzony w naszej 
diecezji na prośbę ks. Biskupa. Jana Dolana. Ten Apel 
ma zapewnić wsparcie najuboższym na terenie naszej 
diecezji a także wspomóc szkoły, formację 
seminarzystów, nauczanie katechetyczne i rozwój 
biedniejszych parafii.  
Tegoroczne hasło apelu to: „Wiara oświeca drogę”.  

WIELKI POST 
Okresy i dni pokuty są w Kościele katolickim specjalnym czasem 
ćwiczeń duchowych, liturgii pokutnej, pielgrzymek o charakterze 
pokutnym, dobrowolnych wyrzeczeń, jak post i jałmużna, 
braterskiego dzielenia się z innymi, m.in. poprzez inicjowanie dzieł 
charytatywnych i misyjnych.  

 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 
W głębszym przeżywaniu Wielkiego Postu 
pomogą nam nabożeństwa wielkopostne.  

 

Droga Krzyżowa: Piątek, 7:30 pm 
Gorzkie Żale: Niedziela, 10:30 am 

************************************************* 

PRZEPISY POSTNE 

 Wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych obowiązuje 
wszystkich katolików, którzy ukończyli 14 rok życia: w Środę 
Popielcową, Wielki Piątek oraz we wszystkie piątki w okresie 
Wielkiego Postu.  

 W Środę Popielcową i Wielki Piątek wierni, którzy ukończyli 18 
rok życia a nie przekroczyli 60 lat, zobowiązani są do 
zachowania postu ścisłego. Post ścisły pozwala na jednorazowy 
posiłek do syta oraz na dwa skromne posiłki w ciągu dnia.   

 

************************************************* 

JAŁMUŻNA POSTNA 
Jedną z form miłości bliźniego jest jałmużna. Właściwym motywem 
dawania jałmużny jest miłość - miłość Boga, znajdująca swój 
zewnętrzny wyraz w miłości bliźniego. Jako chrześcijanie 
pamiętamy o słowach Jezusa: “Wszystko, co uczyniliście jednemu z 
tych braci moich najmniejszych, Mnieście uczynili” (Mt 25,41). To 
właśnie ów związek jałmużny z miłością sprawia, że jest ona 
cenniejsza od złota, że oczyszcza z grzechów, że ubogaca nie tylko 
tego, który coś otrzymuje, ale również tego, który daje.  



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr    

 

 
 
 

„Miłosierdzie i prawda w życiu publicznym” 
 

W naszych czasach pełnych sporów katolicy są powołani do 
cywilizowanego angażowania się w walkę z przeciwnikami 
we wspólnym poszukiwaniu prawdy - R J Snell, dyr. 
Programów akademickich Witherspon Institute w Princeton, 
New Jersey, członek rady św. Jana Ewangelisty w 
Lambertville. 
„Choć prorok Jeremiasz nie miał na myśli Stanów 
Zjednoczonych - ani żadnego współczesnego państwa - jego 
opis wzywania do pokoju, pokoju, gdy nie ma pokoju (por. Jr 
6,14) trafnie ilustruje obecny dyskurs polityczny i kulturowy. 
Wielu potępia wrogość i polaryzację w życiu publicznym, 
lecz bezskutecznie, co prowadzi do coraz bardziej żarliwych 
zadań pokoju.  
Katolicy to pełnoprawni i zwyczajni obywatele z 
obowiązkami i prawami jak wszyscy inni. W związku z tym 
mają gusta i poglądy polityczne, a także zwyczajne 
rozbieżności zdań, co jest całkowicie normalne i nie stanowi 
problemu. Wiele kwestii politycznych pozwala rozsądnym 
ludziom dobrej woli patrzeć na sprawy inaczej, nie ujawniając przy 

tym swojej ignorancji czy niewierności. Mężczyźni i kobiety w 
ławach kościelnych mogą się różnić w wielu kwestiach, 
pozostając jednocześnie lojalni wobec swojej wiary i kraju. 
Patriotyzm to cnota, a patrioci często się nie zgadzają. 
Jesteśmy patriotycznymi obywatelami i to z dumą, a jako 
wolni i samorządny naród rozważamy, debatujemy i 
spieramy się, słusznie. Debaty na temat aborcji, eutanazji czy 
definicji małżeństwa nie pozwalają wiernym katolikom na 
kompromis w kwestii prawdy moralnej czy jasnego 
nauczania Kościoła. Kluczowym zadaniem jest zatem 
rozpoznanie tej różnicy i odpowiednie zareagowanie. 
Musimy wziąć odpowiedzialność za właściwe kształtowanie 
naszych sumień, kierując się nauczaniem Kościoła. Nawet w 
kwestiach fundamentalnych katolicy są powołani do bycia 
siewcami pokoju, a nie wrogości. Polityka ma znaczenie, 
czasem ogromne, obejmuje życie i śmierć, dobro i zło, ale 
polityka nie jest ostateczna, bo wieczność czeka nas długo po 
kolejnym cyklu wyborczym, nie mówiąc już o kolejnym 
cyklu informacyjnym. Polityka ma znaczenie, ale nigdy nie 
jest na pierwszym miejscu. Ponieważ żyjemy w nadziei i 
wierze, katolicy mają swobodę okazywania miłosierdzia, 
nawet wobec przeciwników politycznych (cdn.) 
 

Zapraszamy wszystkich z rodzinami na Marsz dla 
Życia 28 lutego 2026 o godz. 10:00 rano w Phoenix, 
Wesley Bolin Memorial Plaza. Organizatorami 
marszu sią grupy pro-life szczególnie Rycerze 
Kolumba. 

Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat 
do wstępowania w nasze szeregi. Módlmy się 
o powrót do zdrowia naszych braci.  
 

Vivat Jezus !       
P.G.K. Lech Florczak                                          

23 lutego - bł. Stefana Wincentego Frelichowskiego 
Przez całe życie, także w kapłaństwie, był wierny ideałom 
harcerstwa. Niósł pomoc innym do końca. Zmarł na tyfus w 
obozie koncentracyjnym Dachau.  
23 lutego - św. Polikarpa 
Polikarp był biskupem starożytnej Smyrny (dzisiejszej Turcji). Według 
tradycji Polikarp biskupstwo miał otrzymać z rąk Apostoła Jana. 
Zginął na stosie w amfiteatrze 23 lutego, mając 86 lat. W opisie 
męczeństwa Polikarp modli się na stosie. Modlitwa ta przypomina 
modlitwę liturgiczną, a w opisie samej męki są liczne aluzje do Męki 
Chrystusa. Świadkowie tego wydarzenia widzieli w śmierci Polikarpa 
coś więcej. Jego ofiara przypominała im chleb wypiekany na 
Eucharystię.   

DYŻUR KONSULARNY W PHOENIX 
Konsulat Generalny RP w Los Angeles informuje, że w 
dniach 5-6 marca 2026 r. odbędzie się dyżur konsularny 
w Phoenix, AZ. Więcej informacji na naszej stronie 
internetowej i na Facebooku. 
 

ZAPROSZENIE NA PIKNIK 
Kongres Polonii Amerykańskiej serdecznie zaprasza na 
Annual Polish Picnic, 1 marca w parku McCormick 
Stillman Railroad w Scottsdale od 12:00 pm do 4:00 pm. 
Więcej informacji na plakatach.  
 

21st POLISH FESTIVAL 
Już po raz 21. startuje nasz Polski Festiwal, który 
odbędzie się w dniach 18 i 19 kwietnia 2026. Jest to 
najważniejsze wydarzenie w naszej parafii, do którego 
przygotowujemy się wiele miesięcy. Bardzo prosimy o 
donacje kawy, sody oraz wody na festiwal. Szukamy 
sponsorów i ofiarodawców, którzy mogą wesprzeć nasz 
festiwal finansowo.  Osoby i biznesy, które chcą się 
ogłaszać w naszej książce festiwalowej prosimy, aby 
kontaktowały się: azpolishfestival@gmail.com. Osoby, 
które będą wydawały jedzenie, prosimy, aby przed 
festiwalem miały zrobiony foodhandler certificate i 
przesłały go na email naszej parafii: 
olcparishaz@rcphx.org. 



 

 
 

MIEJSCE NA  
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Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

8734 E. Shea Blvd, Ste. 132 
Scottsdale, AZ 85260 

623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości. 

 

602-877-6666. 

JERZY’S SOUPS & MORE 
Chef z Hiltonu z 30-letnim stażem 

oferuje przepyszne zupy i inne potrawy.  
Po więcej informacji i zamówienia 

proszę dzwonić: (623) 261-1274 




